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pro hodnocení a získání zpětné vazby uvedlo mezi prioritami pro svou výuku 17 % učitelů 

a pro svou školu 31 % ICT koordinátorů.  

V případě prezentace výsledků vzdělávání a žákovských prací na veřejnosti uvedlo toto 

využití jako prioritu pro svou výuku 10 % učitelů a pro školu 23 % ICT koordinátorů. 

Z rozdílu výpovědí ICT koordinátorů a učitelů plyne větší důraz ICT koordinátorů 

na využívání digitálních technologií pro sdílení, komunikaci, hodnocení a prezentování 

výsledků na veřejnosti. Tento důraz zřejmě plyne z jejich znalosti trendů vývoje v oblasti 

digitálních technologií. 

Ve shodě s vlastním využíváním digitálních technologií, které uváděli učitelé, je i četnost 

využívání digitálních technologií ve výuce. Opět je nejnižší sdílení a prezentace výsledků 

(výstupů) vzdělávacích aktivit. ICT koordinátoři uváděli podle svých zkušeností podobné 

rozložení využití jako učitelé, s výraznou odlišností ve využití digitálních technologií jako 

prostředku k prezentaci probíraného učiva s částečnou interakcí některých žáků (např. využití 

interaktivní tabule) v 86 % škol. 

Graf č. 21 Nejčastější využití digitálních technologií v souvislosti s výukou podle učitelů 

 

3.3.2.2 Překážky ve využívání digitálních technologií a podpora ICT 

koordinátorů 

Dvě třetiny učitelů uvedly, že možnosti využívat digitální technologie ve výuce jejich 

předmětů nebrání žádné překážky, což je v určitém rozporu s údaji zjištěnými prostřednictvím 

dotazníků na školách a zveřejněnými v samostatné tematické zprávě15. Rozdíly jsou 

pravděpodobně dány odlišným pohledem ředitelů (případně ICT koordinátorů) při vyplňování 

vzhledem k celé škole a pohledem učitelů, kteří vyplňovali dotazník v rámci tematické 

inspekční činnosti. 

Ze zbývající jedné třetiny ve více než polovině (17 % ze všech učitelů) brání optimálnímu 

využívání digitálních technologií nedostatečné vybavení školy v oblasti hardwaru, 42 % brání 

organizační překážky (13 % ze všech učitelů), více než jedné třetině brání nedostatečné 

připojení k síti (11 % ze všech učitelů) a téměř jedné třetině brání optimálnímu využívání 

                                                 
15 Využívání digitálních technologií v mateřských, základních, středních a vyšších odborných školách, dostupné: 

http://www.csicr.cz/cz/Dokumenty/Tematicke-zpravy/Tematicka-zprava-Vyuzivani-digitalnich-technologii 
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